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PREDMET: Župan obišao gradilište hotela Bellevue  
                    -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 
 

          Prilikom posjete Malom Lošinju, župan Zlatko Komadina je u pratnji članova 
Uprave Jadranka hotela Mali Lošinj obišao gradilište hotela Bellevue. Na gradilištu 
trenutačno radi 700 radnika. Otvorenje hotela za goste je 12. srpnja, a već postoje 
rezervacije gostiju. 

 Predsjednik Uprave Sanjin Šolić objasnio je tijek radova i važnost ovog 
projekta, vrijednog više od 40 milijuna eura. "Na gradilištu ima 700 radnika i radi se u 
tri smjene. Radovi su počeli u studenom, ali smo u okviru radova znatno poboljšali 
projekt. Odlučili smo se za veću kategoriju i podigli još jedan kat. Od jednog projekta 
s 4 zvjezdice došli smo do praktički do 5, s gornjim katom gdje su najveći apartmani", 
rekao je Šolić. 
 
 Rok za dovršetak radova je 15. lipnja, nakon čega slijede tehnički radovi i 
popravke. 12. srpnja je planirano otvorenje. Kapacitet hotela je 214 soba, a projekt 
predviđa veliki vazen i wellness centar. 
 
 Župan Komadina rekao je da Lošinj krupnim koracima ide u investicijski ciklus 
koje je jasno vidljiv nakon obnove Aurore. "Sad se rješava veličanstvena investicija 
hotela Bellevue koji se pozicionira kao da šeće kroz šumu, uronjen je šumu. To je 
sjajno arhitektonsko rješenje. Kad bude gotov vratit će staru slavu Lošinju. Čestitke 
Jadranci na ovom projektu", rekao je župan. 
 
 "Projekt Bellevue doprinos je razvoju cjelogodišnjeg turizma, a vodena priča i 
priča otoka sa zdravim životom dobiva svoju vizuru u koji se uklapa i županija sa 
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svojim lječilišnim konceptom - Lječilištem Veli Lošinj u park šumi "Pod Javori", rekao 
je Komadina. 
 
 Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno pozdravljamo. 
 
 S poštovanjem,  

 

 
 
 
                                                                                           Voditeljica Kabineta Župana 

 
                                                                                           Ermina Duraj 

 
 
 
 
 
 
DOSTAVITI:  
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 
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